

Презентация посвященная Дню защитника Отечества

подготовил кадет 8 А
класса
Гусев Роман



23 февраля - День защитника

Отечества

23 февраля 1918 года
молодые отряды
Красной армии, впервые
вступившие в войну,
наголову разбили
немецких захватчиков
под Псковом и Нарвой.
Именно поэтому день 23
февраля 1918 г. был
объявлен днём рождения
Красной армии.



- В разные годы нашей истории название праздника менялось 4 раза:
- 1919 -1946 **День Рабоче-Крестьянской Красной армии**
- 1946-1992 **День Советской армии (и Военно-Морского флота)**
- 1993 – 1994 **День Российской армии**
- 1995 – 2022 **День защитника отечества**
- С 2002 – День защитника Отечества праздничный выходной день



День защитника Отечества в нашей стране отмечается уже более 100 лет. Так как праздник не связан с конкретным событием, а мы живем длительное время в мирном государстве, важность этой даты может угасать.



Особенно это
касается
молодого
поколения,
которому сложно
понять
значимость
праздника.



Во все времена с момента становления нашего государства армия и флот имеют огромное значение, именно благодаря высокой степени боеспособности наше отечество могло противостоять вражеским нападкам.

A decorative graphic at the bottom of the page features a stylized ribbon in the colors of the Russian flag (white, blue, and red) and a laurel wreath. The date "23 февраля" is written in a large, golden, cursive font across the ribbon.

23 февраля

23 февраля служит главным образом символом памяти и уважения истории России, героев, которые имели мужество встать на защиту своей Родины. Цель проведения праздничных мероприятий – просвещение младшего поколения, воспитание правильных ценностей и патриотизма, а также удостаивание чести военнослужащих.



До 1949 г. 23 февраля считалось больше памятным, чем праздничным днем. С этого года появилась традиция устраивать торжества в честь солдат доблестной армии.

Праздник проходит с парадами техники и войск, сопровождается концертами, пиротехническими шоу и прочими мероприятиями.



- В этот день страна вспоминала своих героев, защитников Родины и поощряло молодое поколение к патриотизму. Постепенно во взрослых и даже в школьных коллективах стала складываться традиция дарить взрослым мужчинам и молодым юношам памятные подарки и сувениры, поэтому нередко праздник 23 февраля стали называть «мужской день».



Со времен СССР в этот день вручаются памятные награды ветеранам войны. Позже к ним добавились солдаты, участвующие в различных военных кампаниях, в том числе иностранных, а также ветераны боевых действий. Таким образом, в День защитника Отечества вспоминают военнослужащих, которые сражались за Родину когда-либо, а также выражают уважение современным солдатам.



Уже в 2006 году День защитника Отечества стал официальным выходным днем, популярности у праздника прибавилось еще больше. В эту дату люди могут в праздничной обстановке в кругу семьи отмечать торжество и прививать подрастающему поколению чувство патриотизма и ответственности за нашу Родину.



Традиционно в такой день мужчинам уделяется особое внимание и забота со стороны женщин. Поздравления мужчины дарят и друг другу, общаясь с ветеранами-однополчанами или армейскими сослуживцами.





Мужчина является и защитником своих близких. Тем не менее, военную службу проходит и большое количество женщин. С учетом истоков праздника они тоже заслуживают внимания и поздравлений в этот день.





Традицией этого дня является торжественное возложение венков и букетов к Могиле Неизвестного Солдата, а также и к Вечному огню. В каждом городе ветераны вместе с молодежью несут цветы к обелискам, воздвигнутым в память о павших героях в годы сражений.





СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ